



太空之旅

北仑区岷山学校107班 郑雯继(证号1924064)
指导老师 周倩

石榴



鄞州区东湖小学402班
王浩哲(证号1924543)
指导老师 陈素飞

我是晚报小记者啦

海曙区广济中心小学303班 姜岚(证号1924823)

去年12月初的一天,班主任袁老师给大家宣布一件令人兴奋的事:今年可以报名参加晚报小记者了!同学们一片欢腾,这也是我梦寐以求的事。要知道我可是一个十足晚报迷哦,从小我们家就订晚报,有很多字我都是从报纸上认识的哦!袁老师让自愿报名的同学上台领报名表,大家都踊跃参加,拿着报名表左看看,心里美滋滋的。

放学后,我兴冲冲地拿着报名表给妈妈看,妈妈非常支持我。第二天,我高兴地拿着500元钱和报名表去学校。午间,晚报的工作人员给我们办理了手续,每人还发了一张小记者证、一支蓝笔和一本采访手册。

我开心地挂上记者证,手拿采访手册和笔,从此我就是宁波晚报小记者啦!

指导老师 袁莹莹

戴牙套

镇海区骆驼中心学校101班 盛子宜(证号1923511)

今天妈妈又要带我去复查牙齿了,因为我的牙齿很不整齐,医生阿姨告诉我必须要戴牙套了。

我第一天戴的时候,晚上感觉很难受,半夜老是迷迷糊糊地把它拿出来。妈妈跟我说,你想要一口整齐的牙齿的话就必须坚持。慢慢地,我每天能戴的时间长了起来,我相信只要坚持,我的牙齿一定会整齐漂亮的!

指导老师 王玲玲

芒果

海曙区孙文英小学布政校区201班 李彦乐(证号1924924)

我最喜欢吃的水果,就是芒果了。

芒果先生披着一件金黄色的外套,外套上还有芝麻粒般的小点,看上去,美丽极了。妈妈把芒果一分为二,我定睛一看,芒果最中央有一个椭圆形的核,核旁边是金黄金黄的果肉。我用勺子舀了一口,味道酸中带甜,令人回味无穷!

这就是我最爱吃的芒果啦!你喜欢吃芒果吗?

指导老师 宣霖琳

走,挖土豆去

海曙外国语学校301班 倪依辰(证号1924194)

那天,阳光明媚,空气清新。阿太答应带我去挖土豆,我高兴得一蹦三尺高。一路上,我蹦蹦跳跳,时而采一株狗尾草,时而拾起一块石子扔进小溪,溅起一串水花,逗得阿太咧开嘴哈哈大笑。

“你看,土豆地……”阿太推了我一下,眼前是一块被开垦过的土地,绿油油的叶子在风儿的吹拂下,不停地摇摆。我拽紧土豆上的叶子用力拔,土豆一个接着一个地露出来,像一串葡萄,挨挨挤挤。我像发现了宝藏一样兴奋,“好多呀!好多呀!”看着我的傻样,大家也笑个不停,笑声在风中飘荡。

阿太递给我一把锄头,我使劲地往下刨,一颗土豆被我刨碎了。阿太看见了,边示范边对我说:“不要离根太近,要从四周刨起。”原来,挖土豆也是技术活呀!我紧握着锄头,慢慢地从四周开始刨,妈妈打趣我:“真像在考古啊!”不一会儿,我们就挖了满满一大袋,高高兴兴地满载而归。

虽然这件事情已经过去好久了,但是那股高兴劲儿,我到现在也忘不了。

指导老师 吴素文

踩气球比赛

鄞州区江东外国语小学南校区402班

章依姿伶(证号1924413)

“砰!砰!砰!”咦,这是什么声音?哦,原来是我们402班在玩“踩气球比赛”呀!

气球又大又圆。我们把它绑到小腿上,就像绑上了可怕的炸弹,走起路来,别提多难受了,总要提心吊胆。

老师一声令下,激烈的“战斗”打响了。我们陷入了混战,围着圈跑了起来,大家时不时地回头看看自己的气球,只恨自己没有三头六臂。突然,有个男生向我靠近,脸上带着一抹邪恶,不好,他准备踩我的气球。果然,他瞅准时机,猛地出脚,用力一踩,就像饥饿的老虎看见猎物,猛扑了过来。我的一个气球没了,但我还有另外一个气球呀!我不甘示弱,反击了那个男孩。天哪!我居然没踩到。突然,小黄踩了他的一个气球,替我报了仇。这时,他们两个结盟了,准备攻击我。哎呀!这下要来一场恶战了!他们想要攻击我,但我看出了他们的弱点——不配合。我就利用这个弱点,来了个360°转身,快速出脚,那个男生的气球壮烈“牺牲”了。可是小黄在我哈哈大笑的时候,把我的气球踩扁了。刹那间,老师宣布游戏结束,小黄获得了胜利,高兴得连嘴都合不拢了。

快乐的时光总是那么短暂,踩气球比赛在我们的欢声笑语中结束了。下次一定还要再玩这个有趣的游戏——踩气球比赛。

指导老师 贺碧峰

美味的萝卜

镇海应行久外语实验学校501班

郑米可(证号1923654)

周末,外公送了我们几根自己种的大萝卜。我想到一位同学妈妈做的酱萝卜无比美味,于是就向妈妈提议,我们自己动手来做一做。

妈妈和我一拍即合,马上分头行动。妈妈负责联络“高手”,取得“制作秘方”,我负责材料。一切准备就绪后,我们根据“秘方”,开始了第一步——切萝卜。萝卜要切得厚薄均匀,这步看似简单,做起来却不容易,不是厚了,就是薄了。我尝试着不断改进,终于越切越好。切完后,我舀了几勺盐,把萝卜腌了起来。这时,就可以做第二步了——调汤汁。我们用温开水溶解了一袋白糖,再倒入白醋和美味鲜酱油。我迫不及待地尝了一口,味道还是很赞的。等汤汁凉透以后,我们把腌好的萝卜倒入汤汁中,搅拌均匀。不过,这一步完成后,萝卜还不能吃哦,还需要静静地等待三天。

等待的过程实在太漫长了,我每天放学后的第一件事就是观察萝卜的变化。第三天终于熬到了,一放学我迫不及待地跑向厨房,舀起几片自己制作的萝卜尝了一下。哇!酸甜可口,实在太美味了!

指导老师 潘佳艳

年糕是条狗

鄞州区宋诏桥小学505班 胡起豪(证号1900298)

说到年糕,大家一定会想到香喷喷、软糯糯的年糕,可我们家出现了一条活生生的“年糕”。

它有一双像黑宝石般的眼睛,大大的耳朵就像窃听器,走起路来屁股一扭一扭的,可爱极了。最引人注意的就是它的短腿了,只有8厘米,走起路来,还会发出“嗒嗒嗒”的声音。虽然它腿短,但是跑起来是飞快无比的。四条短腿,两只大耳朵,一双炯炯有神的大眼睛,一个圆滚滚的身体和肥嘟嘟的屁股,组成了我家的“年糕”——一条可爱呆萌的柯基狗。

年糕虽然是条狗,但是,它就像我的伙伴一样,时刻陪着我。

它刚被妈妈带回家时,胆子非常的小,可是就是喜欢在我身边转悠,就像我是它的依靠一样。每次我做作业,它就一声不吭地趴在我的书桌下,陪着我学习。有时我学累了,把脚搭在它身上,它也没有怨言。有时我在沙发椅上看课外书,它就蹭过来,把脑袋搭在我的腿上,好像在说,“小伙伴,你能给我讲讲故事吗?”

日子一天天过去,年糕也渐渐长大。它可以和我一起到公园玩耍了。绿茵茵的空旷草地,简直就是它的运动场,一下子就把它运动天赋展现得淋漓尽致。我们奔跑着、嬉笑着,多么自由,多么豁达,多么畅快。

可爱的年糕最爱的动作就是“啃”了,有时它无聊的时候会啃一啃自己的玩具,可有的时候它却把家里的拖鞋啃得伤痕累累。为了这个事情,它也没少挨我妈妈的打。当它被打后,总是用那种无辜的眼神看着我,好像在和我说:“小主人,我知道自己错了,请你原谅我吧。”

我很感谢命运能让我拥有一条可爱又忠诚的狗狗朋友,让我的童年生活色彩又丰富了许多。我非常爱它,我的朋友——年糕。

指导老师 董笔锋

爸爸,辛苦了

慈溪市实验小学教育集团214班 余欣逸(证号1923853)

爸爸是个电工,平时工作特别忙,哪里有需要,他就赶到哪里去。

记得有一次,夜幕渐渐降临了,我站在窗口向外面眺望,可是不见爸爸的身影。外面正刮着大风,大树在风中猛烈地摇晃着。一阵雷声过后,天空下起倾盆大雨。我焦急万分,情不自禁地跑到楼下。刚走到门口,门“吱呀”一声开了。啊,是爸爸!他全身都湿透了,几根白发在灯光下显得格外耀眼。妈妈在楼上高声喊:“快来吃饭,饭菜都凉了。”只见爸爸拖着两条沉重的腿来到饭桌前,狼吞虎咽地吃起来。可没吃几口,手机却响了,爸爸急忙去接,只听见爸爸说:“好,好,我立刻就来。”我拉住爸爸的手说:“爸爸,吃完饭再走吧!”爸爸严肃地说:“不行,好多小区因为大风大雨停电了,必须马上处理,不然会影响居民的生活!”说完便头也不回地走了。

第二天早上,我正在吃早饭时,爸爸拖着一身疲惫回来了。他眼里布满血丝,看来一夜没睡。我的眼眶忍不住红了。爸爸工作实在太辛苦了!以后我一定要努力学习,多做家务,少让爸爸为我操心!

指导老师 屠雅云

书伴我成长

鄞州区董山小学503班 杨非凡(证号1924594)

读书破万卷,下笔如有神。书籍是人类进步的阶梯,也是人类的精神食粮。

我读幼儿园时,有一次爸爸打开电视,我无意间看到《西游记》,觉得真好看!爸爸就给我买了一本儿童版《西游记》的书。可是不认字,于是爸爸妈妈轮流着每天给我讲。后来我想听更多的故事,妈妈就在网上给我买了一台故事机和光碟。每天晚上,我听了一个又一个故事,一直不肯睡觉,到很晚才依依不舍地关掉故事机。就连每天去幼儿园的路上在车里也要听一下故事……就这样我听的故事越来越多,比如《三国演义》不知听了多少遍。

直到上学认识了字,我才慢慢看起了书。最近迷恋上了《水浒传》,以前听过一两遍,觉得过瘾再拿起书来看。每次看书都忘乎所以,有时看到激动处会莫名其妙地跳起来还边笑:哈哈,黑旋风李逵你太厉害了!我沉浸在书香中,陶醉了。

书将我带到了一个美妙的世界!

我的愿望

宁波市中原小学401班 俞诗漫(证号1924329)

下雪,是我儿时经常会许的愿望。今年我九岁了,每一年的愿望都是希望能下一场雪。前几天,虽然也下过雪,但是,在清晨的时候,雪花没有等我们,而是悄悄地停了。

冬爷爷也许知道了我的愿望,让我如愿以偿再次碰到了雪花,看到了雪花。南方不像北方,北方的雪,越大越大,而南方的雪,却越小。

就在我快写完这篇文章的时候,雪花慢慢地停了。但到了下午,雪花又悄悄地来了。看见雪花下得这么大,我感到非常高兴。我的愿望又实现了。

我多想

宁波市中原小学203班 薛惠文(证号1924326)

我多想变成一朵轻柔的云

在空中自由地飘荡

我多想变成一缕阳光

把温暖洒向人间

我多想变成一片嫩嫩的荷叶

给鱼儿打一把碧绿的小伞

我多想变成一支红红的蜡烛

给别人带去光明

我多想变成冬天漫天飞舞的雪花

让小朋友玩个痛快

我多想变成一颗闪亮的流星

让可爱的孩子愿望成真

我多想把每一件事都做好

让所有人都夸我棒

啊

我多想实现这些愿望

可惜都是空想

我,就是我

世上独一无二的我

做好我自己

就是最棒的梦想

指导老师 郑玫